
～学校経営～ 回答　生徒３８６（寮１２８）　保護者３７８（寮１２２）　教職員１０８（寮４８）

番号２

十分達成できている

おおむね達成できている

やや不十分である

不十分である

わからない

～学力向上～

令和３年度（２０２１年度）学校評価アンケート集計結果（両校舎）
※１，設問により（　）書き箇所は、生徒・保護者・教職員への質問の語尾等が異なります。
※２、Ｒ１年度より解答項目にわからないを加えております。

19%

16%

14%

17%

10%

11%

6%

10%

9%

51%

58%

59%

55%

55%

60%

58%

69%

69%

23%

21%

20%

19%

13%

11%

32%

18%

16%

7%

5%

6%

3%

2%

2%

2%

1%

3%

0%

0%

0%

5%

20%

16%

2%

2%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生 徒
R1

R2

R3

保護者
R1

R2

R3

教職員
R1

R2

R3

Q1.学校の教育目標やスローガン及び教育理念は、生徒に理解され浸透し

ている。

十分達成できている おおむね達成できている やや不十分である 不十分である わからない

32%

37%

31%

41%

29%

32%

21%

18%

16%

50%

52%

52%

44%

60%

58%

65%

67%

65%

16%

8%

14%

13%

8%

4%

13%

13%

11%

2%

2%

3%

2%

1%

2%

1%

1%

4%

0%

0%

0%

1%

2%

4%

0%

1%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生 徒

R1

R2

R3

保護者

R1

R2

R3

教職員

R1

R2

R3

Ｑ２.学校では魅力ある教育活動が行われており、入学して（入学させて・

勤務して）良かったと思う。

十分達成できている おおむね達成できている やや不十分である 不十分である わからない

22%

22%

25%

13%

12%

13%

9%

8%

9%

61%

67%

63%

51%

56%

61%

61%

56%

71%

15%

10%

9%

27%

18%

11%

16%

16%

13%

2%

1%

2%

5%

3%

4%

2%

2%

1%

0%

0%

0%

3%

11%

11%

11%

18%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生 徒
R1

R2

R3

保護者
R1

R2

R3

教職員
R1

R2

R3

Ｑ３．学校の授業は丁寧でわかりやすい（と言っている・授業を行ってい

る）。

十分達成できている おおむね達成できている やや不十分である 不十分である わからない



～キャリア教育（進路指導）～

24%

21%

19%

24%

17%

17%

12%

9%

8%

54%

63%

63%

53%

50%

50%

48%

58%

61%

20%

14%

16%

17%

10%

7%

28%

11%

20%

2%

2%

3%

2%

2%

1%

4%

2%

6%

0%

0%

3%

22%

25%

8%

20%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生 徒
R1

R2

R3

保護者
R1

R2

R3

教職員
R1

R2

R3

Ｑ４．学校は、公開授業等や研究授業を通じて授業改善に取り組んでい

る。

十分達成できている おおむね達成できている やや不十分である 不十分である わからない

37%

41%

29%

30%

28%

22%

25%

29%

19%

50%

50%

57%

49%

48%

53%

59%

62%

78%

11%

9%

11%

14%

11%

6%

10%

1%

3%

2%

0%

3%

3%

2%

2%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

5%

11%

17%

5%

7%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生 徒

R1

R2

R3

保護者

R1

R2

R3

教職員

R1

R2

R3

Ｑ５．学校では、個々の希望に応じた進路指導が行われている。

十分達成できている おおむね達成できている やや不十分である 不十分である わからない

40%

41%

33%

31%

24%

23%

21%

19%

17%

47%

50%

57%

47%

56%

53%

55%

66%

69%

11%

8%

9%

14%

6%

6%

18%

9%

11%

1%

1%

2%

3%

2%

2%

1%

2%

2%

0%

0%

0%

5%

12%

15%

6%

4%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生 徒
R1

R2

R3

保護者
R1

R2

R3

教職員
R1

R2

R3

Ｑ６．学校は、学科の特徴を活かし学年の進路に伴って、適切な時期に適

切な進路指導がされている（行っている）。

十分達成できている おおむね達成できている やや不十分である 不十分である わからない



～生徒指導～

～人権教育（いじめ防止）～

52%

50%

53%

31%

31%

25%

14%

10%

6%

39%

42%

37%

46%

46%

56%

56%

65%

62%

8%

7%

8%

17%

14%

11%

28%

17%

24%

1%

1%

2%

5%

4%

3%

2%

5%

5%

0%

0%

0%

1%

5%

5%

0%

3%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生 徒

R1

R2

R3

保護者

R1

R2

R3

教職員

R1

R2

R3

Ｑ７．私（生徒）は、校則及び生活の規律を守っている。

十分達成できている おおむね達成できている やや不十分である 不十分である わからない

42%

42%

35%

29%

27%

24%

22%

19%

10%

44%

47%

48%

53%

55%

56%

64%

66%

70%

11%

9%

12%

11%

10%

7%

13%

12%

18%

3%

2%

4%

6%

2%

4%

1%

1%

1%

0%

0%

0%

2%

6%

10%

0%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生 徒

R1

R2

R3

保護者

R1

R2

R3

教職員

R1

R2

R3

Ｑ８．学校の生活・生徒指導は適切である。

十分達成できている おおむね達成できている やや不十分である 不十分である わからない

44%

45%

38%

33%

29%

29%

38%

27%

32%

43%

50%

48%

48%

54%

54%

55%

69%

63%

9%

4%

11%

13%

7%

7%

6%

2%

4%

4%

1%

3%

4%

5%

5%

1%

0%

1%

0%

0%

0%

2%

6%

5%

1%

2%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生 徒

R1

R2

R3

保護者

R1

R2

R3

教職員

R1

R2

R3

Ｑ９．先生（私）は、生徒一人一人を大切にしている。

十分達成できている おおむね達成できている やや不十分である 不十分である わからない



～読書指導～

～教育支援（いじめ防止）～

53%

55%

51%

23%

20%

22%

15%

13%

12%

39%

41%

40%

53%

54%

57%

50%

69%

69%

7%

3%

7%

16%

15%

9%

31%

13%

11%

1%

1%

2%

5%

5%

4%

1%

1%

5%

0%

0%

0%

2%

7%

9%

3%

4%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生 徒

R1

R2

R3

保護者

R1

R2

R3

教職員

R1

R2

R3

Ｑ１０．私（生徒）は、お互いに一人一人の人権を大切にしている。

十分達成できている おおむね達成できている やや不十分である 不十分である わからない

44%

44%

35%

18%

13%

16%

24%

14%

18%

38%

42%

47%

49%

46%

48%

46%

64%

64%

12%

11%

14%

21%

9%

7%

21%

13%

11%

5%

3%

4%

5%

3%

2%

7%

0%

4%

0%

0%

0%

8%

28%

28%

2%

9%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生 徒

R1

R2

R3

保護者
R1

R2

R3

教職員
R1

R2

R3

Ｑ１１．学校では、読書活動の充実（朝読書・図書便りの発行など）が図

られている。

十分達成できている おおむね達成できている やや不十分である 不十分である わからない

30%

29%

24%

19%

15%

15%

28%

19%

11%

44%

53%

50%

52%

50%

50%

59%

66%

73%

22%

15%

20%

17%

9%

9%

10%

6%

15%

4%

4%

6%

6%

6%

7%

1%

3%

1%

0%

0%

0%

5%

21%

20%

1%

6%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生 徒

R1

R2

R3

保護者

R1

R2

R3

教職員

R1

R2

R3

Ｑ１２．学校には、生徒が悩み等を相談できる雰囲気がある。

十分達成できている おおむね達成できている やや不十分である 不十分である わからない



番号１３

十分達成できている

おおむね達成できている

やや不十分である

不十分である

わからない

～環境整備（安全教育）～

38%

42%

29%

28%

21%

21%

20%

14%

16%

45%

50%

55%

49%

51%

52%

63%

66%

70%

13%

5%

12%

14%

10%

6%

12%

12%

8%

3%

3%

4%

5%

4%

4%

0%

1%

3%

0%

0%

0%

4%

14%

16%

5%

7%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生 徒

R1

R2

R3

保護者

R1

R2

R3

教職員

R1

R2

R3

Ｑ１３．先生（私）は、生徒の相談にも丁寧に対応している。

十分達成できている おおむね達成できている やや不十分である 不十分である わからない

28%

36%

31%

36%

27%

23%

21%

24%

17%

51%

50%

52%

51%

56%

56%

59%

59%

71%

18%

13%

15%

9%

4%

4%

17%

12%

10%

3%

1%

2%

3%

1%

1%

3%

3%

2%

0%

0%

0%

2%

12%

16%

0%

2%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生 徒
R1

R2

R3

保護者
R1

R2

R3

教職員
R1

R2

R3

Ｑ１４．学校は、環境美化に努め校内をきれいにしようとする雰囲気があ

る。

十分達成できている おおむね達成できている やや不十分である 不十分である わからない

24%

25%

25%

32%

22%

24%

11%

13%

11%

46%

51%

50%

48%

56%

54%

44%

55%

64%

24%

22%

20%

13%

9%

6%

41%

28%

20%

5%

3%

4%

4%

2%

3%

4%

3%

5%

0%

0%

0%

3%

11%

14%

0%

1%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生 徒

R1

R2

R3

保護者

R1

R2

R3

教職員

R1

R2

R3

Ｑ１５．学校の教育施設はよく整備され、安全で充実している。

十分達成できている おおむね達成できている やや不十分である 不十分である わからない



～健康安全～

～地域連携（コミュニティ・スクール）～

38%

39%

33%

25%

20%

17%

30%

21%

23%

49%

52%

57%

53%

55%

56%

55%

70%

70%

12%

8%

8%

16%

8%

5%

11%

5%

5%

0%

1%

2%

3%

2%

2%

2%

0%

1%

0%

0%

0%

2%

15%

20%

2%

4%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生 徒
R1

R2

R3

保護者
R1

R2

R3

教職員
R1

R2

R3

Ｑ１６．学校は、講演会・保健だより等、健康に関する情報発信を積極的

に行っている。

十分達成できている おおむね達成できている やや不十分である 不十分である わからない

41%

43%

34%

30%

21%

22%

35%

26%

26%

48%

50%

55%

52%

61%

59%

58%

67%

71%

10%

6%

8%

12%

7%

4%

6%

4%

2%

1%

1%

2%

2%

1%

1%

1%

0%

1%

0%

0%

0%

4%

9%

13%

1%

3%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生 徒
R1

R2

R3

保護者
R1

R2

R3

教職員
R1

R2

R3

Ｑ１７．学校（私）は、生徒が安心して生活できるように、普段から事故

防止に心がけている。

十分達成できている おおむね達成できている やや不十分である 不十分である わからない

39%

32%

30%

30%

18%

16%

21%

18%

14%

49%

57%

54%

49%

54%

56%

66%

66%

73%

10%

9%

12%

13%

8%

5%

12%

10%

11%

1%

2%

3%

3%

1%

1%

1%

0%

2%

0%

0%

0%

5%

20%

21%

0%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生 徒
R1

R2

R3

保護者
R1

R2

R3

教職員
R1

R2

R3

Ｑ１８．学校は、保護者や地域など（近隣の小中学校、地域の諸団体）と

の連携がとれている。

十分達成できている おおむね達成できている やや不十分である 不十分である わからない



～寮関係～

45%

39%

37%

35%

20%

23%

32%

16%

17%

43%

51%

47%

48%

48%

51%

56%

64%

57%

9%

9%

12%

9%

8%

3%

12%

15%

19%

3%

1%

3%

3%

1%

1%

1%

0%

4%

0%

0%

0%

5%

23%

21%

0%

5%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生 徒
R1

R2

R3

保護者
R1

R2

R3

教職員
R1

R2

R3

Ｑ１９．学校は、ボランティア活動など地域の行事に積極的に参加してい

る。

十分達成できている おおむね達成できている やや不十分である 不十分である わからない

39%

36%

33%

34%

20%

18%

27%

20%

12%

51%

56%

54%

46%

48%

50%

58%

63%

71%

9%

7%

11%

11%

9%

4%

14%

11%

14%

1%

1%

2%

3%

2%

0%

1%

1%

3%

0%

0%

0%

5%

22%

28%

0%

5%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生 徒
R1

R2

R3

保護者
R1

R2

R3

教職員
R1

R2

R3

Ｑ２０．学校は、地域に開かれた学校づくりが行われており、地域に情報

を発信している。

十分達成できている おおむね達成できている やや不十分である 不十分である わからない

57%

52%

41%

60%

44%

25%

26%

20%

13%

33%

39%

41%

30%

38%

46%

59%

65%

77%

10%

5%

9%

6%

6%

9%

15%

8%

8%

1%

5%

9%

3%

2%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

10%

20%

0%

8%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生 徒

R1

R2

R3

保護者

R1

R2

R3

教職員

R1

R2

R3

Ｑ２１．私（生徒）は、寮の友人たちと充実した寮生活を送っている。

十分達成できている おおむね達成できている やや不十分である 不十分である わからない



63%

47%

31%

63%

39%

31%

40%

20%

19%

31%

33%

40%

30%

34%

42%

53%

55%

65%

6%

8%

13%

7%

13%

8%

5%

13%

13%

0%

11%

16%

0%

3%

2%

3%

5%

4%

0%

0%

0%

10%

17%

0%

8%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生 徒
R1

R2

R3

保護者
R1

R2

R3

教職員
R1

R2

R3

Ｑ２２．寮内設備（食堂、居室、風呂、トイレなど）は、よく整備され、

安全で充実している。

十分達成できている おおむね達成できている やや不十分である 不十分である わからない


